

Na osnovu člana 16. stav 4. Zakona o Vladi Zeničko-dobojskog kantona - Prečišćeni tekst („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 7/10), Vlada Zeničko-dobojskog kantona, na 5. sjednici, održanoj dana 14.05.2019. godine, d o n o s i

## ZAKLJUČAK

### I.

Tačka dnevnog reda: Mišljenje Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, doneseno po Inicijativi Sanje Renić zastupnice u Skupštini Zeničko-dobojskog kantona, vezano za dopunu Zakona o sportu, vraća se na doradu Ministarstvu za obrazovanje, nauku, kulturu i sport, kao obrađivaču.

### II.

Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 02-\_\_\_\_\_ /19  
Datum, 14.05.2019. godine  
Z e n i c a

**PREMIJER**

*Mirza Ganić*

DOSTAVLJENO:

1x Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport,  
1x a/a.

*Na podnesenu zastupničku inicijativu na 6. sjednici Skupštine Zeničko-dobojskog kantona od 27. 03. 2019. godine strane zastupnice Sanje Renić, a vezano za dopunu Zakona o sportu („Službene novine Zeničko-dobojskog kantona“, broj: 6/17) Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona, daje sljedeće:*

### **MIŠLJENJE**

Razmatrajući podnesenu zastupničku inicijativu da sredstva za sport ne budu manja od 1% proračuna Kantona i općina iz dijela utvrđenih i propisanih zakonskih nadležnosti, ovaj organ kantonalne uprave želi naglasiti da su o ovom pitanju već pokrenute potrebne aktivnosti, te sukladno tome u suradnji sa predstavnicima sportskih kolektiva putem Sportskog saveza Zeničko-dobojskog kantona, pripremlilo Prijedlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu, te je isti uvršten u Programe rada Vlade i Skupštine Zeničko-dobojskog kantona za 2019. godinu.

S obzirom na činjenicu da u važećem zakonskim rješenjima, nije bio decidno naveden postotak proračunskih izdvajanja za sport, u Prijedlogu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sportu, nalazi se predloženi postotak izdvajanja u iznosu od 0,5% od ostvarenih proračunskih prihoda u prethodnoj godini. Sukladno navedenom, ukoliko bi od strane Vlade i Skupštine Zeničko dobojskog kantona bio usvojen predloženi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sportu, iznos sredstava za sport bio bi cca 1,5 milijuna KM, umjesto planiranih 800.000,00 KM, što bi bilo gotovo stopostotno povećanje ukupnog iznosa predviđenog za sport, dok bi prema prijedlogu zastupnice Sanje Renić predviđeni iznos bio cca 3,18 milijuna KM. Uzimajući u obzir navedeno, smatramo da ne postoje opravdani razlozi za izmjenama zakona da sredstva za sport ne budu manja od 1% iz razloga , što bi to predstavljalo značajno opterećenje na Proračun Zeničko-dobojskog kantona za tekuću godinu. S tim u vezi, naglašavamo da bi se eventualna realizacija ove inicijative mogla ostvariti u projekciji Proračuna Kantona narednu proračunsku godinu.